

做香囊 识“菖蒲”

申城公园端午活动丰富多彩

本报讯 再过几天就是端午佳节,除了吃粽子,看龙舟等传统活动外,市民们也可以选择前往申城各大公园放松身心。端午节期间,沪上部分公园也将开展各类丰富多彩的活动,欢迎市民们参与游玩。

古猗园:端午民俗文化活动陆续上演

为了让广大市民游客能够在上海古猗园亲身体验我国传统佳节的独特魅力,感受端午佳节承载的文化内涵,即日起至6月22日,一系列丰富多彩的端午民俗文化活动将陆续上演。市民游客不仅可以在梅花厅内欣赏到各式各样散发着中药清幽暗香之味的香囊,还可以参观中草药标本展,感受传统中医药文化的魅力。活动期间,在鸳鸯厅内共展出书画作品30余件,有隶书、楷书、行草、篆书等书体,精彩纷呈。

端午小长假期间,来自上海雷允上药业有限公司的香囊制作师傅将在八角亭前展示香囊手工制作工艺,并

讲授放在香囊内每一味中药材的功效与作用,更有端午养生文化咨询、养生茶品尝等活动等你来参加。端午小长假三天每天10点起,前50名游客可凭当天门票到公园南大门咨询中心处获赠香囊一枚,先到先得,发完为止。6月17日,还将有一场DIY香囊亲子活动在道德讲堂举办,市民可以关注上海古猗园官方微信报名参加。

上海植物园:了解端午冷知识

上海植物园里开得正欢的这些“菖蒲”,到底是不是端午菖蒲?和端午节有关的花花草草究竟有哪些?“天中五瑞”指的是哪五种端午植物?

6月16日,上海植物园科普志愿者郑炜将为大家扒一扒端午节的各种冷知识,和大家聊一聊各种真假“菖蒲”,认识一下这些形形色色的端午节令植物。另外,每位报名并参加活动的游客,都将获得上海植物园赠送的端午节令礼品(菖蒲、艾草)一份。具体请关注上海植

物园官方微信参与报名。

辰山植物园:飘香端午 清凉一夏

辰山植物园为了进一步烘托佳节气氛,让市民游客在传统佳节游园的同时收获一份意外喜悦,特别在6月16日端午节小长假第一天开展“飘香端午·清凉一夏”端午节活动。凡是当天购票的游客在1号门大厅关注辰山植物园官方微信,即可免费参与活动。

该活动以自助游园形式开展,参与者在现场可以亲手制作香囊一枚,佩戴好DIY的香囊后领取活动任务单,根据地图提示去园区内找到与端午节相关的植物,并拍下照片。找到任务单中的四种以上植物即可换取精美礼品一份。通过活动,让市民游客在佳节游园的同时收获一份寓教于乐的科普活动体验,不仅能赏玩青葱芳华,还能了解传统佳节风俗习惯以及相关节庆植物。

沪高考成绩 23日晚八点公布

市教育考试院对填报志愿给出三个建议

本报讯 据市教育考试院消息,2018年上海市普通高校招生统一文化考试顺利结束。统一高考成绩将于6月23日(星期六)20:00公布。考生成绩通知单将于6月24日由中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司(EMS)按照考生高考报名表上填写的本市通讯地址投递到考生家中。

市教育考试院提醒考生,在6月23日统一高考成绩公布前,报考高水平大学自主招生等特殊类型招生的考生应根据招生院校规定的时间参加校测,具体安排可咨询所报院校。

今年本科志愿在统一高考成绩公布后填报,本科志愿以“院校专业组”为单位,本科普通批次设2次征求志愿。据了解,6月17日,上海本科院校大型招生联合咨询会将在上海建桥学院举行。复旦大学、上海交通大学、同济大学等上海高校,以及陕西师范大学、西安电子科技大学等40余所外地高校招生办负责人将为考生提供志愿填报咨询服务。当天,上海海事大学、上海海洋大学、上海电机学院、上海建桥学院等四校还将举办校园开放日活动。

日前,市教育考试院还在官网发布了给考生的一封信。其中除了勉励学子外,对于志愿填报也给出了三个建议。

凡事预则立,不预则废。高考不再“定终身”,但仍是人生的重要关口,定义了考生将跨进哪所大学学习什么专业,以及未来可能生活的城市、从事的职业。这一切又在很大程度上取决于如何填报志愿,不得不慎。为此,市考试院专家建议,考生填报志愿时,合理定位,明确目标。批次合并、院校专业组的设置等改革举措让高校在实现内涵式的发展道路上不断注重突出主流学科和特色学科。这段日子里,考生可以静静地坐下来,把这三,这一年,这三年,甚至一路走来的更长时间细细打量一番,根据自己真实的学习能力、学科特长和兴趣特点等综合定位适合的高校和专业,在憧憬大学生活的同时也尝试着规划一下大学目标。

眼观六路,耳听八方。校园开放日、高校咨询会、网上咨询大直播等招生讯息的服务活动也将相继举办,不妨去到现场或登录相关网站、打开电视或收听广播、翻阅报纸对高校做更进一步的深入了解:招生政策有何变化?大类招生的培养方式是怎样的?投档录取的规则是什么?就业形势如何?中外合作办学的高校/专业有何培养特色?有些看上去相似的学校名称、专业名称在实质上有什么差别……在细细比较中获取“新知”。

沉心静潜,切问近思。日前,各高校的招生简章正在持续发布中,“大类招生”“国际视野培养”等被视为迈入招录新时代的新亮点,不妨对此做一番细致的了解和研究。如此,就像你在7日写过的高考语文作文一样思考“需要”与“被需要”的关系,也思考如何做到“不仅关注自身的需要,也时常渴望被他人需要,以体现自身的价值。”



电影海报记录改革开放四十年

“永远的画面——改革开放四十年电影海报展”日前在上海展出。此次海报展是今年上海国际电影节推出的特别展览,展览透过一幅幅精美的海报,让大家共同回眸中国电影每一步的前行脚印,不忘初心,面向未来。展览通过“传承、荣耀、开拓、绽放、步伐、奋进、新时代新起点”七大板块致敬优秀与经典,缅怀大师与前辈。 图文 东方IC

沪最大规模雨水泵站今年汛期前投入使用

本报讯 (记者 王佳妮) 6月12日下午,虹许虹梅雨水泵站及总管新建工程举行立功竞赛誓师大会。记者从中建八局获悉,该项目敷设雨水排水管长度约6231米,为目前上海市范围内规模最大、建设周期最短、建设难度最大的排水系统。

“虹许路这里每逢大雨就会有积水,严重的时候从路边走过会被溅得满身都是。”家住虹许路附近的市民梅女士在接受采访时表示,自己和周边居民都很期待这一新建泵站早日投入使用。据上海闵行城投纪委书记王军介绍,虹许虹梅雨水泵站及总管新建工程位于闵行区虹桥

镇,该工程于2017年3月20日正式开工,为勘察设计、施工、采购一体化(EPC)项目,“该泵站投入使用后,将有效解决虹许虹梅等地区的雨水排放问题,方便市民出行”。

“为保证虹梅地区雨水顺利排放,建设者们将全力以赴,确保在雨水泵站及管道沿线周边道路、现有管线、建筑物安全的前提下,完成‘7·30’虹梅系统交付使用的工期目标。”中建八局相关负责人表示,目前,红松路雨水总管已完成1号至4号顶管作业,雨水泵站相关设备安装也已全面开展,力争雨水泵站及虹梅系统在今年主汛期投入使用。

市人社局回应医保系统故障

可申请零星报销 不影响参保人员医疗待遇

本报讯 (记者 李佳敏 刘轶琳 汪伟秋) 昨天上午,有市民反映,在上海多家医院挂号和付费时突遇服务器断线、医保卡无法正常使用的情况。

人社局随后发布消息,关于昨天上午10:22分上海医疗保险信息系统发生故障,对全市各医院医疗保险实时结算造成影响,市人社局正在抓紧组织抢修。对此,市人社局对造成的不便深表歉意。大家在此期间发生的医疗费用可通过医保中心申请零星报销,不影响参保人员医疗待遇。市人社局也将认真吸取此次事件的教训,进一步完善医保信息系统,避免类似事件再次发生。

昨天上午,记者在上海市中山医院看到,缴费窗口前挤满了人,工作人员正在进行疏导。中山医院的大厅,还有许多自助的挂号收费机器,但由于上海医疗保险信息系统故障,也不能通过医保结算。

记者还从上海市华山医院、瑞金医院等获悉,虽然医保卡无法挂号支付,但患者仍可通过窗口自费挂号支付方式进行正常就诊。一些医院通过医生手写单据疏导病人先行检查、开药。如在上海市第一人民医院眼科,已经使用医保卡成功挂号的患者可先由就诊医生开单,进行各类检查并完成治疗。